

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 12 septembrie 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii:

I. PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

- În rezultatul examinării unei petiții depuse în adresa CNPF, autoritatea de supraveghere a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit pentru consumatori de către creditorul OCN „TIME FINANCE”. Astfel, Comisia a constatat că în contractul încheiat cu petiționarul se conținea un calcul greșit al sumei dobânzii, reflectat în valoarea totală plătită de către consumator. Prin urmare, CNPF a prescris creditorului revizuirea, în termen de 60 de zile, a portofoliului de credite curent și, în caz de identificare a erorilor similare, acesta urmează să încaseze doar suma inițială debursată, după caz – să restituie surplusul.
- De asemenea, CNPF a stabilit caracterul abuziv al clauzei în baza căreia dobânda contractuală era percepută și ulterior datei scadenței, în condiții de întârziere a plăților, ceea ce de fapt constituie o penalitate sau o dobândă de întârziere. În consecință s-a atestat depășirea plafonului prevăzut la art. 15 din Legea nr. 202/2013, în caz de întârziere a plății. În acest context, Comisia urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în scopul declarării nulității clauzei abuzive constatate.

II. REGLEMENTARE:

- Modificarea (i) Regulamentului privind auditul persoanelor licențiate și autorizate pe piața de ca-

pital, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 54/6/2018, precum și a (ii) Instrucțiunii privind deținerile directe și indirecte, aprobată prin Hotărârea CNPF nr. 59/6/2016, ambele acte fiind revizuite în scopul conformării cadrului normativ secundar ultimelor amendamente operate la Legea nr. 171/2012 privind piața de capital, prin Legea nr. 321/2022 (în vigoare din 16.06.2023), dar și în vederea înlăturării unor neconcordanțe și incertitudini constatate pe măsura aplicării acestor reglementări în practică. Proiectele au fost consultate cu părțile interesate și participanții pieței.

III. AUTORIZARE:

- Autorizarea reorganizării Societății pe acțiuni „METATRON” prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare:
 - a dării de seamă privind rezultatele emisiunii a IV-a de obligațiuni ale Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, în sumă de 87 980 000 lei, în număr de 4 399 de obligațiuni nominative de clasa I, cu valoare nominală de 20 000 lei per obligațiune, cu termenul de circulație de 3 ani și rata dobânzii flotantă.
 - a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea pe acțiuni „CRIO”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 2 lei și majorarea capitalu-

lui social cu 406 280 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 812 560 lei, divizat în 406 280 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 2 lei.

- a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea pe acțiuni „VINCA-FARM”, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 4 lei și majorarea capitalului social cu 551163 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 734 884 lei, divizat în 183 721 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 4 lei.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, ca rezultat al lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de Agenția „CORCIMARU, Partenerii și Asociații”, în număr de 1000 de acțiuni ordinare nominative.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de:
 - Societatea pe acțiuni „ZOREANA”, în număr de 202 243 acțiuni ordinare nominative;
 - Societatea pe acțiuni „ARHITECON”, în număr de 15 000 acțiuni ordinare nominative;
 - Societatea pe acțiuni „HOTELUL DACIA-UN”, în număr de 1 258 125 acțiuni ordinare nominative.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Guvernul a decis: Mai multe întreprinderi din Republica Moldova vor putea primi ajutorul de stat

Mai multe întreprinderi din Republica Moldova vor avea acces la sprijinul acordat de stat, iar plafonul minim al acestuia (ajutorul de minimis) va crește de la 2 la 5 milioane de lei, într-o perioadă de 3 ani. Modificarea Legii cu privire la ajutorul de stat a fost votată de către Executiv, la propunerea Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Astfel, cadrul normativ național din domeniul ajutorului de stat va fi ajustat conform normelor Uniunii Europene, aderarea la spațiul comunitar fiind una din cele 20 de acțiuni prioritare ale Guvernului, anunțate de prim-ministrul Dorin Recean.

Creșterea pragului minim va extinde lista de companii eligibile, astfel încât de programele de ajutor de stat vor putea beneficia inclusiv întreprinderile mici și mijlocii. Prin urmare, vor fi atrase investiții noi, va fi încurajată dezvoltarea afacerilor și facilitată inovarea în cadrul companiilor beneficiare.

„Companiile care vor primi ajutor de stat, conform pragului de minimis majorat, vor putea să investească în cercetare și dezvoltare, să-și modernizeze infrastructura, să îmbunătățească calitatea produselor sau să-și extindă prezența pe piață. Astfel, vor putea concura pe piața internă și se vor putea extinde pe piețele internaționale”, a menționat viceprim-ministrul, ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba.

Ajutorul de minimis este o măsură de sprijin acordată per beneficiar, indiferent de forma acestuia și de obiectivul urmărit, suma totală a căreia nu depășește într-o perioadă maximă de 3 ani cuantumul pragului de 5000000 lei. Valoarea totală a ajutorului de minimis acordat unei întreprinderi care prestează servicii de interes economic general nu depășește 10000000 lei pentru o perioadă de 3 ani, iar valoarea totală a ajutorului de minimis acordat unei întreprinderi care efectuează transport de mărfuri în contul terților sau contra cost nu va depăși pragul de 2 700 000 lei pe durata a 3 ani.

www.gov.md

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia "Edit Tipar Grup" SRL

Proiectul de lege care prevede prezentarea actelor la identitate la orice operațiune de schimb valutar a fost supus consultărilor publice

Comisia securitate națională, apărare și ordine publică a organizat consultări publice a proiectului de lege prin care se impune obligativitatea prezentării unui act de identitate la orice operațiune de schimb valutar.

La ședință au participat autorul proiectului, președintele Comisiei economie, buget și finanțe, Radu Marian, deputați, reprezentanți ai Băncii Naționale a Moldovei, ai Serviciului Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor, ai asociațiilor din domeniu, persoane care activează în domeniul schimbului valutar etc.

Participanții la ședință s-au expus pe marginea prevederilor inițiativei legislative și au înaintat unele recomandări, care vor fi examinate de către autorul proiectului și de către comisia de profil.

Modificările la Legea cu privire la prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului au fost votate în prima lectură de Parlament. Documentul prevede eliminarea pragului de 10 000 lei până la care se puteau efectua operațiuni de schimb valutar fără prezentarea actelor de identitate. Potrivit autorului proiectului de lege, aceasta este o măsură importantă de prevenire a spălării banilor și finanțării terorismului, necesară pentru protejarea sistemului financiar și asigurarea unui mediu financiar sigur și transparent.

După examinarea amendamentelor și definitivarea proiectului de lege, acesta va fi propus spre adoptare în plenul Parlamentului.

**Direcția comunicare și relații publice
 a Parlamentului Republicii Moldova**

Termenul de implementare a Acordului cu Uniunea Europeană care prevede reabilitarea rețelelor electrice ale ÎS „Moldelectrica” ar putea fi extins

Termenul de implementare a proiectului de reabilitare a rețelelor electrice ale ÎS „Moldelectrica” ar putea fi extins. Membrii Comisiei politice externe și integrare europeană au aprobat avizul consultativ pentru inițierea negocierilor pentru modificarea Acordului de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană.

Astfel, se propune ca perioada operațională a Acordului să fie extinsă cu doi ani și nouă luni. De menționat că proiectul prevede reabilitarea mai multor stații electrice și linii electrice aeriene: schimbarea transformatoarelor de putere 110/35/10 kV la nouă stații electrice și un reactor de 400 kV; schimbarea întrerupătoarelor de 110 kV, separatoarelor și transformatoarelor de curent aferente; reconstrucția stațiilor electrice 400 kV, 110 kV și 35 kV, precum și a instalațiilor de distribuție 10 kV; reconstrucția a cinci porțiuni de linii electrice aeriene 110 kV (total 128 de km).

Acordul de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană privind reabilitarea rețelelor electrice ale ÎS „Moldelectrica” a fost semnat în anul 2012. Acesta prevede alocarea unui grant în valoare de 8 milioane de euro.

**Direcția comunicare și relații publice
 a Parlamentului Republicii Moldova**

Agencia Navală a Republicii Moldova va beneficia de asistență tehnică din partea USAID

Ședința de deschidere a misiunii de asistență a avut loc în format online, cu participarea reprezentanților

Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, ai Programului USAID Reforme Instituționale și Structurale în Moldova (MISRA), precum și responsabili din cadrul ANRM, dar și experți din cadrul Autorității Navale din România.

Asistența acordată de MISRA include analiza cadrului legislativ ce ține de instruirea, certificarea, atestarea și recunoașterea reciprocă a actelor emise pentru personalul navigant pe căile navigabile interne și maritime.

Cu ajutorul expertizei române vor fi identificate neajunsurile în legislația națională și propuse soluții pentru remedierea acestora conform practicilor internaționale și prevederilor Acordului de asociere dintre RM și UE.

Secretarul de stat în domeniul transporturi, Mircea Păscăluță, a mulțumit partenerilor de la USAID pentru disponibilitatea de a oferi suportul necesar ANRM și i-a asigurat de implicarea plenară a responsabililor de la MIDR în gestionarea procesului de lucru.

www.midr.gov.md

O expertă din România va oferi o expertiză privitor la transpunerea legislației UE aferent domeniului TVA în legislația națională

Un grup de reprezentanți din cadrul Ministerului Finanțelor și Serviciului Fiscal de Stat (SFS), implicați în procesul de armonizare a cadrului normativ național, vor prelua experiența României în ceea ce privește procesul de transpunere a legislației UE privitor la TVA (Taxa pe Valoarea Adăugată).

Pe parcursul a trei săptămâni, dna Adriana Nuțu, consilier superior în cadrul Direcției de legislație fiscală și reglementări vamale și contabile din cadrul Ministerului Finanțelor Publice din România, va oferi o expertiză cu privire la etapele transunerii legislației UE, urmând să aibă o serie de discuții cu funcționarii de la Minister și SFS.

Expertiza se va axa pe analiza funcțională a normelor Directivei 2006/112/CE privind sistemul comun al taxei pe valoarea adăugată (TVA), în partea ce ține de modul în care normele sunt imperative sau recomandabile de a fi transpuse în legislația națională, inclusiv pornind de la experiența României.

Misiunea dnei Nuțu a început luni, 11 septembrie 2023, la Ministerul Finanțelor, unde a avut o întrevedere cu ministră Finanțelor Veronica Sirețeanu, directorul Serviciului Fiscal de Stat, Petru Rotaru, și Înalțul consilier a UE, Rosario de Blasio.

“Această expertiză este importantă pentru noi, inclusiv din perspectiva de a avea o imagine de ansamblu asupra tuturor măsurilor naționale de transpunere ce urmează să le întreprindem pe dimensiunea de TVA, și nu doar cele ce țin de legislație, dar și măsurile de informare a publicului despre ceea ce urmează să se schimbe pe această dimensiune”, a menționat ministră Veronica Sirețeanu.

Această activitate se încadrează în Planul de cooperare între Ministerul Finanțelor și Ministerul Finanțelor Publice din România, parte a Acordului de cooperare între cele două ministere.

www.mf.gov.md/ro

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare discută cu partenerii despre crearea unui parc agroindustrial

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare participă la discuții privind crearea unui parc agroindustrial inovativ, o inițiativă comună a ministerului, Agenției pentru Dezvoltarea și Modernizarea Agriculturii (ADMA) și a Universității

Tehnice a Moldovei, cu susținerea Proiectului Tehnologiile Viitorului, finanțat de USAID, Suedia și Marea Britanie.

Un concept privind crearea parcului a fost realizat de expertul internațional în digitalizarea agriculturii Marco Brini și de expertul național Vadim Codreanu, care au prezentat oportunitățile parcului agroindustrial și soluțiile de ultimă oră pentru dezvoltarea activităților conexe.

Parcul ar urma să devină un hub al inovațiilor în agricultură, contribuind la realizarea mai multor obiective: revitalizarea economiei naționale, consolidarea educației în acest sector și sporirea accesului fermierilor la instrumente și practici inovative.

Rolul parcului va fi de a accelera dezvoltarea agriculturii prin aplicarea tehnologiilor inovative și de a crea infrastructura potrivită pentru noi oportunități de afaceri și atragerea investitorilor străini.

În perioada apropiată va fi realizat un studiu de fezabilitate ce va include analize, inclusiv cele cu privire la investițiile necesare.

www.maia.gov.md

Institutul de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

La data de 18.09.2023 a avut loc ședința Consiliului „IPTEH” S.A., la sediul Societății bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău,

care a adoptat Decizia de repartizare a unei părți din profitul net al Societății în cursul anului financiar, în sumă de 8.100.000 MDL, pentru plata dividendelor intermediare; data la care este întocmită lista acționarilor care au dreptul să primească dividende – 18.09.2023; cuantumul dividendelor pe o acțiune de fiecare clasă aflată în circulație – 2,7 MDL; forma și termenul de plată a dividendelor – cu mijloace bănești, în termen de o lună de la data prezentei Decizii.

Stimate acționar S.A. „Metalic”!

AVIZ de convocare a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor

Vă aducem la cunoștință faptul că în conformitate cu statutul S. A. „Metalic”, în temeiul hotărârii Consiliului societății din 8 septembrie 2023, este convocată Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor SA „Metalic” (în continuare AGOAA) cu prezența fizică pe 14 Octombrie ora 11.00 pe adresa: Republica Moldova, or. Căușeni, str.M. Kogălniceanu 10;

ORDINEA DE ZI A AGOAA:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a SA „Metalic”;
2. Cu privire la darea de seamă anuală a Consiliului;
3. Cu privire la rezultatele financiare ale anului 2022 și planul de activitate pe a. 2023;
4. Cu privire la plata anuală registratorului independent „Soliditate”;
5. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului SA „Metalic”.
6. Cu privire la alegerea Comisiei de cenzori a SA „Metalic”.
7. Aprobarea tranzacțiilor de vânzare a bunurilor societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la AGOAA SA „Metalic” este întocmită de către RI „Soliditate”, conform situației din 08.09.2023, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a AGOAA începând cu 30 septembrie 2023 în zilele de lucru, de la ora 10.00 până la 12.00 la sediul SA „Metalic” pe adresa or. Căușeni, str.M. Kogălniceanu nr. 10. Rezultatul votului la AGOAA va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „Capital-Market” în termenul stabilit de legislația în vigoare.

Consiliul S. A. „Metalic”

Stimate acționar SA “SUCCES”

Consiliul societății anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor la data de 23.10.2023 pe adresa mun. Chișinău, șos. Muncești 89, în incinta magazinului Bicomplex. Înregistrarea – ora 10:00-10:50. Începutul adunării – ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Informația organului executiv despre situația financiară a societății pentru perioada de nouă luni a anului 2023.
2. Aprobarea deciziei privind încheierea contractului de împrumut a mijloacelor bănești.
3. Împuternicirea Directorului (administratorului) societății Domnul Jereghi Gheorghe, pentru semnarea și prezentarea documentelor în organele respective referitor la încheierea contractului de împrumut a mijloacelor bănești.
4. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților legali, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită la situația de 28.09.2023 de către Societatea de Registru S. A. “Registru”.

S-a stabilit, că acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei (orele 10:00-14:00) pe adresa mun. Chișinău, șos. Muncești 89, în incinta magazinului Bicomplex.

Persoana responsabilă pentru dezvoltarea informației din materiale referitoare la ordinea de zi dna. Mazepa Anna.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor prin publicarea informației în ziarul “Capital Market”.

Participanții la adunarea generală extraordinară a acționarilor se vor înregistra de către comisia de înregistrare: Ilieș Valentina și Lvovschii Tatiana.

S.A. „Drumuri-Rișcani”

La 08.09.2023 în oficiul S.A. „Drumuri-Rișcani”, or. Rișcani, str. Independenței 3, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au fost prezenți acționarii ce dețin 98,96% din acțiunile cu drept de vot. La adunare s-a discutat ordinea de zi și prin vot unanim

S-A LUAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A confirma compania de audit – First Audit Internațional S.A. pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare ale S.A. „Drumuri-Rișcani” pentru anul 2023 și a stabili cuantumul retribuției serviciilor prestate.
2. A împuternici Comisia de cenzori să autentifice semnăturile Președintelui și secretarului Adunării generale.

În atenția acționarilor „Rubin-216” S.A.!

Organul executiv al Societății „Rubin-216” S.A. aduce la cunoștință acționarilor, că pe data de 15 septembrie 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor „Rubin-216” S.A. Numărul total de acțiuni cu drept de vot – 22 251. În cadrul Adunării au participat acționari care dețin 84,04% – 18699 acțiuni cu drept de vot.

AU FOST APROBATE UNANIM

URMĂTOARELE DECIZII A ORDINII DE ZI:

1. A fost aprobată majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni cu 445020 lei din contul activelor nete ale societății și lista subscriitorilor, darea de seamă privind emisiile suplimentare de acțiuni.
2. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.

Еврейский Культурный Центр «КЕДЕМ» г. Кишинев,

предлагает торговым фирмам и производителям брендированной продукции направить в адрес Центра коммерческое предложение для выбора поставщика сувенирной промо продукции.

Наша организация приобретает оптом указанные изделия по оптимальному сочетанию цены и качества.

Для участия в конкурсе претендент должен располагать возможностью доставки изделия в черте г. Кишинева.

Поступившие коммерческие предложения от заинтересованных организаций будут рассмотрены 17 октября 2023 года.

Коммерческие предложения могут быть представлены до 18-00 16 октября 2023 года, при этом в заявке должны быть указаны реквизиты фирмы (адрес, телефон, контактное лицо).

Всю необходимую информацию о конкурсе вы можете получить по тел.:

+373 068550202; 022 509-665; l.mecin@kedem.md

022 509-655 (Администрация).

Stimati actionari ai S.A. "Floresteanca"!

1. Consiliul Societatii S.A. Floresteanca anunta actionarii despre petrecerea adunarii generale anuale a actionarilor pe data de 08.09.2023. cu prezenta a 18176 actiuni ceea ce constituie 56% din numarul total de actiuni.
2. L a adunare a fost examinat si aprobat raportul anual al Consiliului Societatii
3. A fost examinat si aprobat raportul financiar al Societatii.
4. A fost examinat si aprobat raportul comisiei de cenzori a Societatii
5. Au fost alesi membrii in Consiliului Societatii: Turcan Ion, Apostu -Madan Ana, Culava Maria, Gutu Serafima, Ceapa Lilia.
Membrii a comisiei de cenzori: Ursu Tatiana, Raileanu Lilia, Pinzaru Ludmila.
4. A fost stabilit si aprobat ca profitul obtinut in anul 2022 sa fie indreptat la acoperirea pierderilor din anii precedenti, iar daca se va obtine profit in anul 2023 de lasat la decizia adunarii din anul 2024.
5. A fost confirmata si aprobata firma de audit "Divers Audit SRL" p-ru exercitarea auditului p-ru anul 2023 a rapoartelor financiare. Plata pentru servicii a fost aprobata dupa cum se va incheia contractual.
6. A fost examinat si aprobat Statutul Societatii in redactie noua.

CONSILIUL SOCIETATII.

Societatea pe Acțiuni „Cartuș”

organizează licitația pentru achiziționarea serviciilor de auditare a situațiilor financiare pentru anul 2023.

Invitația de participare la licitație este publicată pe site-ul societății www.cartus.md.

Termenul limită de depunere a ofertelor 04 octombrie 2023, ora 15-00, mun. Chișinău, str. Mitropolit Gurie Grosu nr. 1.

**Informații suplimentare
la tel. 022225575.**

Î.S. "Poșta Moldovei"

SOCIETĂȚILOR DE AUDIT

Î. S. "Poșta Moldovei", în calitate de autoritate contractantă, vă invită să transmiteți oferta dumneavoastră de preț la concursul repetat pentru achiziția serviciilor de audit pentru anul 2023 conform caietului de sarcini publicat pe pagina oficială www.posta.md rubrica Licitații.

<https://posta.md/ro/page/curente-t75jrwfg15>

Termenul limită de depunere a ofertelor: 13.10.2023, ora 17:00.

«Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A.

доводит до сведения акционеров информацию по принятым решениям на прошедшем в очной форме повторном очередном годовом общем собрании 29 августа 2023 года в 11.00 часов – мун. Чадыр-Лунга, ул. Юбилейная, 38. На собрании присутствовали 3 акционера с общим числом голосующих акций 49 555 или 37,24% кворума.

В ПОВЕСТКУ ДНЯ БЫЛИ ВКЛЮЧЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ ПО КОТОРЫМ БЫЛИ ПРИНЯТЫ РЕШЕНИЯ:

1. Утверждение отчёта Исполнительного органа по итогам работы за 2022 год. Утвердить отчёт Исполнительного органа по итогам работы за 2022 год.
2. Рассмотрение годового финансового отчёта Общества за 2022 год. Принять к сведению годовой финансовый отчёт за 2022 год.
3. Утверждение отчёта Совета АО по итогам работы за 2022 год. Утвердить годовой отчёт Совета Общества по итогам работы за 2022 год.
4. Утверждение отчёта Ревизионной комиссии по итогам работы за 2022 год. Утвердить отчёт Ревизионной комиссии по итогам работы за 2022 год.
5. Распределение прибыли (убытков) за 2022 год, утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
 - 5.1 Направить прибыль, полученную по итогам работы АО в 2022 году в размере 535 770,00 (пятьсот тридцать пять тысяч семьсот семьдесят лей) лей на:
 - 95% (508 982,00 лей) – развитие производства;
 - 5% (26 788,00 лей) – резервный фонд.
 - 5.2 Утвердить следующие нормативы распределения чистой прибыли на 2023 год:
 - на формирование резервного капитала – 5%;
 - на инвестирование развития производства – 55%;
 - на выплаты дивидендов – 40%.
6. Установление оплаты труда членов Совета и ревизионной комиссии АО по итогам работы за 2022 год.
 - 6.1 Установить размер оплаты труда и бухгалтерии произвести выплату членам Совета АО по итогам работы за 2022 год в следующем размере:

– Русу Дорин	– председатель Совета	– 8 000,00 лей;
– Гуцу Марина	– член Совета	– 7 000,00 лей;
– Маринова Мария	– член Совета	– 7 000,00 лей;
– Топал Николай	– член Совета	– 7 000,00 лей;
– Формузаль Любовь	– член Совета	– 7 000,00 лей.
 - 6.2 Размер оплаты труда ревизионной комиссии не устанавливать, так как размер оплаты труда им был установлен решением повторного очередного общего собрания акционеров от 21 августа 2020 года в размере 5 000,00 (пять тысяч) лей и по результатам работы АО за 2022 год была выплачена в 2023 году.
7. Выборы членов Совета и резерва в члены Совета АО и установление размера оплаты их труда.
 - 7.1 Со дня принятия настоящего решения исключить членов Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A., избранных решением внеочередного повторного общего собрания акционеров от 26 ноября 2020 года из штата «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A..
 - 7.2 Со дня принятия настоящего решения включить членов Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A., избранных 29 августа 2023 года повторным очередным общим годовым собранием акционеров «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. (согласно итогов открытого кумулятивного голосования) в штат «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A.: Гуцу Марина, Маринова Мария, Русу Дорин, Формузаль Любовь, Формузаль Михаил. Горечкая Людмила – резерв в члены Совета АО.
 - 7.3 Вновь избранным членам Совета производить разовую оплату труда при положительном результате по итогам работы АО за год (полученная прибыль) в размере: председатель Совета – в размере одного оклада исполнительного директора; члены Совета – в размере 90 процентов от оклада исполнительного директора АО.
 - 7.4 Утвердить срок полномочий членов Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A., избранных в результате открытого кумулятивного голосования на повторном очередном общем годовом собрании акционеров «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. на 4 (четыре) года с 29 августа 2023 года до очередного общего годового собрания акционеров АО в 2027 году – по итогам работы АО за 2026 год.
8. Выборы членов ревизионной комиссии и резерва в члены ревизионной комиссии и установление размера оплаты их труда.
 - 8.1 Избрать ревизионную комиссию АО в составе трёх человек: Чолак Василий, Петкович Оксана, Школьников Сергей.
 - 8.2 Избрать ревизионную комиссию на срок 3 (три) года с 29 августа 2023 года до даты проведения очередного годового общего собрания акционеров АО в 2026 году.
 - 8.3 Избрать резерв в члены ревизионной комиссии в лице Арабаджи Анны.
 - 8.4 Утвердить оплату труда ревизионной комиссии в размере 5000,00 лей.

Протокол собрания и подписи председателя собрания Ябанжи С. и секретаря Мариновой М. заверены членами ревизионной комиссии: Чолак В., Петкович О. и Школьниковым С..

**Societatea pe acțiuni
"ANGROCOMERT VEST EST" SA**

COMUNICAT INFORMATIV:

Conducerea societății pe acțiuni Angrocomert Vest Est informează, că Societatea a încheiat o tranzacție cu conflict de interese, și anume:

- conform deciziei adunării generale anuale a acționarilor din 19.06.2023, au fost comercializate 110 237 de acțiuni ale «Taxi-Service» S.A. la prețul de 125,72 lei per acțiune, în sumă totală de 13 858 995,64 lei;
- acționarii sunt în drept să ceară răscumpărarea acțiunilor care le aparțin în decurs de 3 luni de la publicarea acestui anunț.

**Societatea pe acțiuni "Dacia
Universal Bulboaca" S.A.,**

COMUNICAT INFORMATIV:

Conducerea societății pe acțiuni Dacia Universal Bulboaca informează, că Societatea a încheiat o tranzacție cu conflict de interese, și anume:

- conform deciziei adunării generale anuale a acționarilor din 19.06.2023, au fost comercializate 20315 de acțiuni ale «Taxi-Service» S.A. la prețul de 125,72 lei per acțiune, în sumă totală de 2 554 001,80lei;
- acționarii sunt în drept să ceară răscumpărarea acțiunilor care le aparțin în decurs de 3 luni de la publicarea acestui anunț.

**Stimați acționari
ai SA "MODERNUS"!**

Conducerea SA "Modernus" vă aduce la cunoștință ca la data de 15 septembrie 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 41 623 acțiuni cu drept de vot sau 99,16% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

1. De a aproba lista subscritorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
2. De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară. De a califica emisiunea suplimentară în număr de 18 000 (optsprezece mii) acțiuni ca efectuată.

Conform art. 81(b) al Legii 1134/ 1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 18 000 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12) din Legea 1134/ 1997.

3. De a aproba Statutul SA "Modernus" în redacție nouă.

**„STYLE DESIGN
COMPANY" S.A.**

PROIECTE DE HOTĂRÂRI

la Adunarea generală extraordinară a acționarilor din 08 august 2023

1. Cu privire la înscrierea și admiterea pe piața reglementată administrată de „Bursa de Valori a Moldovei” S.A. a acțiunilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.;
2. Cu privire la aprobarea Codului de guvernare corporativă;
3. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui Adunării și a Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

**HOTĂRÂRILE PROPUSE
SPRE APROBARE ADUNĂRII
GENERALE A ACȚIONARILOR:**

1. Înscrierea și admiterea spre tranzacționare pe piața reglementată administrată de „Bursa de Valori a Moldovei” S.A. a acțiunilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.;
2. Se împuternicește Administratorul societății în vederea semnării și depunerii tuturor actelor și documentelor necesare pentru înscrierea și admiterea pe piața reglementată administrată de „Bursa de Valori a Moldovei” S.A. a acțiunilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A.;
3. Se aprobă Codul de guvernare corporativă conform Anexei;
4. Se împuternicește Comisia de cenzori în exercițiu, să autentifice semnăturile Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării generale a acționarilor din 08 august 2023.

În atenția subscriitorilor la obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.!

Cu privire la rezultatele emisiunii IV de obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.

Maib informează că la data de 12 septembrie 2023 a fost înregistrată de către Comisia Națională a Pieței Financiare darea de seama privind rezultatele emisiunii IV de obligațiuni corporative emise de maib în sumă de 87,980,000 lei, în număr de 4,399 obligațiuni nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 20,000 lei per obligațiune, cu termen de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata dobânzii oferită de bancă persoanelor fizice la depozitul „Maib Classic”, deschis pe un termen de 365 zile, la sucursală, publicată pe site-ul oficial al băncii www.maib.md + marja fixă de 2%, achitată trimestrial, codul ISIN MD1004000045.

S.A. "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău"

Societatea pe acțiuni "Combinatul Auto nr. 4" aduce la cunoștința acționarilor săi, că la data de 04 octombrie 2023 la orele 10-00 va avea loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 (în temeiul deciziei Consiliului societății),

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Prolungarea contractului individual de muncă al Directorului General dlui Josan Radu pe un termen de 5 ani conform Statutului societății.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 9-00.

Acționarii pot face cunoștința cu materialele ce vizează ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare începând cu data de 25 septembrie 2023, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 în sediul societății, între orele 10.00-12.00.

"BANCA DE ECONOMII" S.A.

În proces de lichidare /IDNO-1003600002549/

aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitației "cu strigare" de vânzare ca pachet unic, în perioada de expunere 23.11.2023 – 06.12.2023, a valorilor mobiliare S.A. "MOL-DASIG" (IDNO-1002600053315), cantitate acțiuni – 61 200 unități, preț per acțiune – 358,10 lei, valoarea totală – 21 915 720.00 lei.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei.

Informații suplimentare, în zilele de lucru orele 10:00–16:00, la sediul BANCA DE ECONOMII S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, str. Mircea cel Bătrîn, 23 (tel.: 067218127) și la SVM „Iuventus – DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710 (tel.: 27 00 35).

«Constantin și Elena» S.A.

Comunicat privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor din 11.09.2023

Adunarea generală extraordinară a acționarilor «Constantin și Elena» S.A. a avut loc pe data 11.09.2023 cu prezența acționarilor, care dețin 118238 acțiuni cu drept de vot ale societății ceia constituie 93,6% din numărul total al acțiunilor emise, fiind aprobat Actul de transmitere a activelor și pasivelor către "CONSTANTIN ȘI ELENA" SRL, aprobat statutul Societății cu Răspundere Limitată "CONSTANTIN ȘI ELENA", ales organul executiv și organul de control și împuternicirea cenzorului societății să autentifice semnăturile persoanelor ce au semnat procesul verbal și a alte documente ale adunării generale a acționarilor.

SA „Floarea Soarelui”

La 07.09.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Floarea Soarelui” pe adresa or. Bălți str. 31 August, 6. Cvorum 53,3%. La adunarea s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU LUAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A da Societății acordul pentru constituirea/acordarea de către Societate a garanției autonome irevocabile și compensării pierderilor (despăgubirii) (garanție and indemnity), guvernate de legislația engleză (în continuare „Garanția”), în scopul asigurării executării tuturor obligațiilor, prezente și viitoare, determinate sau determinabile (inclusiv restituirea sumei principale a creditului/împrumutului, achitarea dobânzilor, penalităților, comisiunilor precum și a tuturor și oricărui alte plăți/cheltuieli) ale companiei TOI Commodities S.A. – rezidentului Elveției (numărul de înregistrare federal CHE-112.099.721), adresa juridică: 15, rue du Cendrier, CH-1201, Geneva, Federația Elvețiană (în continuare «TOI Commodities») apărute în baza sau în legătură cu contractul de facilitate pe termen determinat în sumă de pînă la 31,300,000 dolari SUA (Term Facility Agreement) (în continuare «Contract de Facilitate»), care va fi încheiat la sau în jurul datei prezentului proces-verbal, între, TOI Commodities, în calitate de Împrumutat, companiile: Aragvi Holding International Ltd, în calitate de Companie-Mamă și Garant Inițial, „Agrofloris-Nord” S.R.L., Societate, IM „Trans Oil Refinery” S.R.L., ICS „FFA Trans Oil Ltd” SRL și „Danube Oil Company” SRL, în calitate de Garanți Inițiali, și NEDERLANDSE FINANCIERINGS-MATSCHAPPIJ VOOR ONTWIKKELINGSLANDEN N. V., („FMO”) în calitate de Creditor, creditul/împrumutul oferit în temeiul Contractului de Facilitate avînd suma de bază maximă de pînă la 31.300.000 Dolari SUA (Treizeci și unu milioane trei sute mii de dolari SUA), obligații care sunt asumate de către TOI Commodities în beneficiul FMO, scopul principal fiind finanțarea achizițiilor de către Împrumutat a mărfurilor din Ucraina, care urmează să fie depozitate și/sau procesate în depozitele din Moldova sau Ucraina pentru export sau procesare. Proiectul Contractului de Facilitate a fost propus spre examinare și aprobat în cadrul adunării generale extraordinare a acționarilor.

S-a votat:

„Pentru” – 15 000 acțiuni, ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt interesate în încheierea acestei tranzacții; 2,08% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, „Împotrivă” – 0 acțiuni/voturi. Aprobat – unanimitate.

Hotărîrea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul de voturi a acționarilor prezenți la adunare, care nu sunt persoane interesate în încheierea acestei tranzacții, în conformitate cu art. 85 alin. (9) al Legii privind societățile pe acțiuni.

2. De a împuternici pe Directorul General (Administratorul) Societății d-na Ostrovețchi Stela, sau orice altă persoană desemnată de către Administratorul Societății în bază de procură, pentru a negocia, finaliza și încheia/semna în numele Societății Contractul de Facilitate, care prevede termenele și condițiile Garanției, precum și alte contracte, documente și instrumente legate de Contractul de Facilitate și/sau care constituie parte integrantă inseparabilă a acestuia. S-a votat:

„Pentru” – 383 629 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 53,3% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, „Împotrivă” – 0 acțiuni/voturi. Aprobat – unanimitate.

Pentru mai multe informații contactați-ne:

Mun. Bălți, str. 31 August, 6
Relații la tel. (231)80149

S.A. «Fantazia-O»

Aviz de convocare a adunării generale ordinare a acționarilor
Consiliul societății, din propria inițiativă, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Fantazia-O”, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 30.10.2023 pe adresa: or. Rîșcani, str. Comarova, 28, cu începere de la ora 11 și 15 min. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Apobarea dării de seamă a organului executiv al societății privind activitatea pentru anul 2022 și direcțiile prioritare de activitate pentru anul 2023.
2. Examinarea, aprobarea și ratificarea unor tranzacții/acte juridice/hotărâri ale societății.
3. Apobarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2022.
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării a profitului net pentru anul 2023.
6. Alegerea organelor de conducere și control ale societății.
7. Majorarea capitalului social și aprobarea modificărilor și completărilor aferente la statutul societății.
8. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data 18.09.2023.

Acționarii pot lua cunoștința cu materialele privind ordinea de zi a adunării pe adresa or. Rîșcani, str. Comarova, 28, începând cu data 19.10.2023 în zilele lucrătoare de la ora 10.00 pînă la ora 16.00.

Pentru înregistrare la adunare acționarii vor prezenta buletinele de identitate, iar reprezentanții acestora – și procura întocmită și autentificată conform prevederilor legislației, precum și instrucțiunile privind efectuarea votului.

Наблюдательный Совет АО «DESERVIRE»

извещает о том, что 24.10.2023 г. по адресу м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 состоится четвертое общее годовое собрание акционеров. Начало собрания в 10-30 часов. Время начала регистрации: 9-00 до 10-00 часов. Собрание будет проводиться в очной форме.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета Совета SA «DESERVIRE» за 2021 г., 2022 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета SA «DESERVIRE» за 2021 г., 2022 г.
3. Утверждение годового отчета Ревизионной комиссии за 2021 г., 2022 г.
4. О покрытии убытка 2021 года за счет прибыли 2020 года.
5. О покрытии убытка 2022 г. за счет прибыли 2020 г. и резервного капитала.
6. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 г., 2023 г.
7. Выборы Ревизионной комиссии.
8. Выборы Совета Общества и утверждение размера оплаты их труда.
9. О признании обоснованности действий Ревизионной комиссии.
10. О признании обоснованности действий Совета Общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в третьем общем годовом собрании акционеров, составлен на дату учета – 16.03.2023 г. с изменениями и дополнениями.

С материалами к Повестке дня четвертого общего годового собрания акционеров можно ознакомиться с 16 октября 2023 г. по адресу: м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 с 9-00 до 17-00 час., кроме субботы и воскресенья.

Контактный телефон: (0231)6-06-09.
Совет SA «DESERVIRE»

Consiliul Societății "CONFORT-A.M." S.A. în lichidare

cu sediul în mun. Chișinău, str. Varnița, 6, anunță acționarii că în conformitate cu Decizia Consiliului Societății se convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor "CONFORT-A.M." S.A. în lichidare, cu prezența acționarilor, pe data de 6 octombrie 2023. Adunarea se va petrece pe adresa: MD-2023, mun. Chisinau, str. Varnița, 6. Începutul adunării: ora. 10.00. Înregistrarea participanților la adunare se va efectua în ziua ținerii adunării generale extraordinare pe adresa sus-numită de la ora 09.00 – 09.45.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea bilanțului provizoriu de lichidare a societății
2. Cu privire la aprobarea listei creanțelor (creditorilor)
3. Cu privire la aprobarea activelor societății
4. Împuternicirea lichidatorului de a efectua înstrăinarea activelor societății
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară va fi întocmită la data de 20 septembrie 2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu data de 26 septembrie 2023, pe adresa: mun. Chișinău, str. Varnița 6, între orele 9:30-16:00. Întrerupere de la 12:00 – 13:00, cu excepția zilelor de odihnă.

Înregistrarea acționarilor pentru participare la adunarea generală se va efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanților sau a custozilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ.

Telefon de contact 022-47-38-91, Lilia Guțu.

„AGRO-95” S.A.

Comunică, că la 19.09.2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară repetată a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 49,998% și în unanimitate-100%:

1. S-a aprobat raportul de evaluare
2. S-a aprobat majorarea capitalului social (cu 586397) prin restructurarea emisiunii acțiunilor plasate anterior, prin mărirea valorii nominale din contul capitalului propriu de la un 1 leu la 20 lei per/acțiune. Capitalul social după restructurare emisiunii va constitui 617260 lei, divizat în 30863 acțiuni.
3. S-a aprobat hotărârea privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare, care constituie tranzacție de proporție c/f art. 81 lit. (b), 82,83 din Legea nr. 1134- 1997, lista subscriitorilor.
4. S-a aprobat statutul în redacție nouă
5. S-a aprobat regulamentul organului executiv
6. S-a aprobat regulamentul cenzorului societății
7. S-a aprobat contractele de împrumut cu conflict de interese în raport cu directorul societății nr. 1 și nr. 2 la suma de pînă la 100 000 lei.

În conformitate cu art. 77 alin (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997.

Termenul de depunere a cererilor prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Director, V. Bordei